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ДАШАМУЛА ХАРІТАКІ АВАЛЕХА
(DASAMOOLAHAREETHAKI AVALEHA, KERALA AYURVEDA)
250 ГРАМ
SKU: 3608
Ціна: 502 грн 

Дашамула Харітаки Авалеха – аюрведичний джем на основі дашамули
(складу з 10 коренів), харитаки та інших лікарських рослин. Це
багатофункціональний аюрведичний засіб для лікування захворювань
серця, нирок, сечостатевих захворювань, спленомегалії та асциту.
Дашамула Харітакі Авалеха також нормалізує артеріальний тиск. Має
протизапальні, знеболювальні, тонізуючі властивості. Чинить
загальнозміцнюючу дію, підвищує імунітет, очищає організм від
токсинів. Загальнозміцнюючий тонік, використовується для надання
сил, підвищення імунітету, відновлення після хвороб та операцій.
Препарат рекомендується для прийому з метою очищення організму
від токсинів, зниження інтенсивності запальних процесів у суглобах,
поліпшення функції травлення.

Категорія: Аюрведичні препарати

ДАШАМУЛА ХАРІТАКІ АВАЛЕХА (DASAMOOLAHAREETHAKI AVALEHA, KERALA AYURVEDA) 250
ГРАМ

Дашамула Харітаки Авалеха – аюрведичний джем на основі дашамули (складу з 10 коренів), харитаки та інших
лікарських рослин.

Це багатофункціональний аюрведичний засіб для лікування захворювань серця, нирок, сечостатевих захворювань,
спленомегалії та асциту. Дашамула Харітакі Авалеха також нормалізує артеріальний тиск. Має протизапальні,
знеболювальні, тонізуючі властивості. Чинить загальнозміцнюючу дію, підвищує імунітет, очищає організм від
токсинів.

Загальнозміцнюючий тонік, використовується для надання сил, підвищення імунітету, відновлення після хвороб та
операцій.

Препарат рекомендується для прийому з метою очищення організму від токсинів, зниження інтенсивності
запальних процесів у суглобах, поліпшення функції травлення.

Дашамула Харітакі Авалеха оздоровлює печінку, допомагає при анемії, нормалізує високу температуру. Покращує
стан суглобів при артриті. Очищає кишечник та стимулює обмін речовин.

Показання до застосування:

Загальні чи локальні набряки; Інфекції сечостатевої системи; Токсикологічні стани; Гарячки; Проблеми з
сечовипусканням, у тому числі спричинені цукровим діабетом; Асцит; Виснаження; Ревматоїдний артрит; Підвищена
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кислотність, гастрит, печія; Кровотечі; кровотеча з носа; Варикозне розширення вен; Вітіліго, порушення кольору
шкіри; Астма; Кашель; Бронхіт; Туберкульоз; Тонзиліт; Риніт; Втрата апетиту; Анорексія; Збільшення селезінки та
печінки; Діабет; Гельмінти; Отруєння.

Властивості основних інгредієнтів Дашамула харитаки:

Дашамула – це класичний Аюрведичний склад десяти коренів. Це коріння рослин об'єднане в один аюрведичний
препарат не випадково. Кожен корінь спрямовано нормалізацію функції певного ендокринного органу. Спільно ці
десять коренів завдяки багатому вмісту в них ситостеринів і глюкозидів нормалізують стан усієї нейроендокринної
системи, регулюючи функцію залоз внутрішньої секреції (гіпофіз, щитовидної, підшлункової, вилочкової залоз,
надниркових залоз, статевої системи).

У результатах численних досліджень було встановлено, що склад Дашамула стимулює вироблення гіпофізом
соматотропіну, який протягом кількох місяців пожвавлює роботу тимусу, а протягом 3-5 років повністю відновлює
його функцію (навіть при атрофії вилочкової залози). Важливо, що синтез соматотропного гормону гіпофіза має
омолоджуючу дію на організм.

Крім цього, кожна рослина має свої специфічні цілющі властивості, які ефективно допомагають боротися з багатьма
проблемами.

Є легким проносним.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 10-15 г 2 рази на день за годину до їди з теплим молоком або водою або відповідно до
призначення лікаря.
Дозування для дітей віком до 5-ти років: по 1-2 грами кілька разів на день.
Дозування для дітей між 5-12 роками: по 5 г кілька разів на день.

Склад:

Цукровий очерет (Guda) - 5.714г, Мед (Kshaudra) - 0.952мл, Гамбарі (Kashmari) - 0.571г, Баїль (Vilwa) - 0.571г,
Стереоспермум (Patala) - 0.571г, Ороксилумона Премна пильчатолистная (Agnimandha) – 0.571г, Десмодіум
гігантський (Prisniparni) – 0.571г, Салапарні (Salaparni) – 0.571г, Паслен (Brihati) – 0.571г, Гокшура (Gokshura) –
0.571г, Гокшура (Gokshura) – 0.571г. Кардамон (Ela) – 0.057г, Кориця (Twak) – 0.057г, Коричник тамала (Patra) –
0.057г, Імбир (Nagara) – 0.057г, Перець чорний (Maricha) – 0.057г, Перець довгий (Pippali) , Карбонат натрію
(Yavasukaja) – 0,014г, Мед.

Термін придатності: 3 роки. Дата виготовлення вказана на упаковці.

Упаковка: 250 грам


